ОТДЕЛЕНИЕ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА                Г. ДОНЕЦКА ОТДЕЛА НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОНЕЦК УПРАВЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ ИНФОРМИРУЕТ:
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🔥 С начала мая на территории Донецка произошло более 300 пожаров при сжигании мусора. Основными причинами стали человеческая халатность или умышленное сжигание. Какой бы фактор ни привел к возгоранию мусора, результат всегда один – угроза жизни, жилью и инфраструктуре.

❌ Ни в коем случае не допускайте пала сухой травы, неконтролируемого сжигания мусора. Будьте осторожны при курении: непотушенные окурок или спичка легко приводят к возгоранию. Не заполняйте мусором, горючими материалами и предметами балконы, коридоры, лестничные клетки, лифтовые холлы. Запрещено выбрасывать окурки с окон, балконов и в стволы мусоропровода.

❗️ За нарушение требований пожарной безопасности при осуществлении сжигания мусора предусмотрена административная ответственность 
(в соответствии со статьёй 20.4 ч.1 КоАП РФ). 

[bookmark: _GoBack]🧯 Если вы увидели горящие кучи с мусором, бак или мусоропровод, попытайтесь справиться с возгоранием самостоятельно. Если такой возможности нет, то немедленно сообщите в пожарную службу по телефону: 101.
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